

خبر

جان باختگان کرونا در کشور به ۱۴ هزار و ۸۵۳ نفر رسید

گیلان امروز– سخنگوی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: تاکنون ۲۸۱ هزار و ۴۱۳ نفر در کشور به طور قطعی به ویروس کرونا مبتلا شده و با فوت ۲۱۹ نفر در ۲۴ ساعت گذشته، تعداد جان باختگان کرونا در کشور به ۱۴ هزار و ۸۵۳ نفر رسیده است.

سیما سادات لاری روز چهارشنبه درباره آخرین آمار مبتلایان و موارد فوت ناشی از ویروس کرونا در کشور بیان کرد: از دیروز تا امروز ۱ مرداد ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، دو هزار و ۵۸۶ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که هزار و ۹۳۴ نفر از آنها بستری شدند. با این حساب، مجموع بیماران کووید ۱۹ در کشور به ۲۸۱ هزار و ۴۱۳ نفر رسید.

وی ادامه داد: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۲۱۹ بیمار کووید ۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۱۴ هزار و ۸۵۳ نفر رسید.

لاری گفت: خوشبختانه تاکنون ۲۴۴ هزار و ۸۴۰ نفر از بیماران، بهبود یافته یا از بیمارستان‌ها ترخیص شده‌اند. همچنین ۳۶۰۹ نفر از بیماران مبتلا به کووید ۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

معاون وزیر بهداشت بیان کرد: تاکنون دو میلیون و ۲۲۸ هزار و ۲۷۷ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است. وی افزود: همانند روزهای گذشته استان‌های مازندران، فارس، آذربایجان‌های شرقی و غربی، خراسان رضوی، البرز، خوزستان، لرستان، گلستان، کرمان، زنجان و ایلام در وضعیت قرمز قرار دارند. همچنین استان‌های تهران، اصفهان، بوشهر، هرمزگان، قزوین، مرکزی، خراسان شمالی، همدان، خراسان جنوبی، سمنان، سیستان و بلوچستان، اردبیل و کهگیلویه و بویر احمد هم در وضعیت هشدار قرار دارند.

.....

.....

.....

.....

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان:

گیلان به وضعیت قرمز هشدار

کرونایی نزدیک شد

گیلان امروز– رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به افزایش دو برابری مبتلایان به کرونا ویروس در گیلان هشدار داد اگر پروتکل‌های بهداشتی از سوی مردم رعایت نشود، یقینا شاهد افزایش چشمگیر آن در آینده نزدیک خواهیم بود.
ارسلان سالاری با اشاره به آخرین وضعیت شیوع ویروس کرونا در گیلان اظهار کرد: پس از عید سعید فطر پذیرش بیماران سرپایی و بستری در مراکز بیمارستانی گیلان سیر صعودی به خود گرفته است.

وی با بیان اینکه تعداد بیماران بستری در بیمارستان‌های استان از ۱۵۰ تن به حدود ۳۰۰ تن افزایش پیدا کرده، افزود: ۲۰ درصد بیماران بستری و سرپایی فعلی، از مسافرینی هستند که در گیلان به جهات مختلف حضور پیدا کرده‌اند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان از سیر صعودی شمار مبتلایان در گیلان و به‌تبع آن در کشور خبر داد و تصریح کرد: در پی کاهش محدودیت‌ها و بازگشایی اصناف و صنایع، عده‌ای خیال می‌کنند ویروس کرونا از بین رفته و این بی‌توجهی برخی‌ها موجب شده تا شمار مبتلایان به کرونا ازجمله در بین بیماران زمینهای و سالمندان افزایش پیدا کند.

سالاری بر لزوم رعایت بهداشت عمومی و فردی تأکید کرد و افزود: ویروس کرونا فعالانه به دنبال افراد سالم می‌چرخد ازاین‌رو همه باید خود را ملزم به استفاده از ماسک باندن و ضمن شست و شوی مرتب دست‌ها، فاصله‌گذاری اجتماعی را رعایت کنند.

وی از کاهش مرگ‌ومیر ناشی از ابتلا به کرونا ویروس در گیلان خبر داد و بیان کرد: با توجه به کاهش شدت بیماری، افزایش مراقبت‌ها و همچنین افزایش زیرساخت‌های درمانی و تجهیزات پزشکی، شمار مرگ‌ومیر ناشی از کرونا در استان کاهش‌یافته‌است.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان سیر صعودی بیماری کرونا در استان را نگران‌کننده دانست و گفت: اگر روند صعودی شیوع و ابتلای گیلانیان به بیماری کووید ۱۹ در همین روال ادامه پیدا کند یقینا با آغاز فصل پاییز و شروع موجی از بیماری آنفولانزا، مقابله با دو بیماری مشابه بسیار سخت‌تر خواهد بود. سالاری با بیان اینکه میزان مرگ‌ومیر در کشور به‌روزی ۳۳ نفر رسیده بود اما اکنون روزانه ۲۰۰ تن جان خود براه ابتلا به بیماری کرونا از دست می‌دهند، تصریح کرد: تنها راه مقابله با بیماری کرونا ویروس جدید در شرایطی که نه واکسن آن تولیدشده و نه درمان قطعی برای آن وجود دارد، رعایت پروتکل‌های بهداشتی، جداسازی بیماران احتمالی کرونا از افراد سالم، استفاده از تجهیزات حفاظت فردی و جدی گرفتن بیماری کووید ۱۹ است.

.....

مشارکت منطقه آزاد انزلی در احیای کارخانه فیبر ایران

گیلان امروز– دکتر محمد ولی روزبهان رییس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان در راس هیاتی از شرکت تولید فیبر ایران بازدید به عمل آورد. در ادامه در جلسه‌ای راهکارهای توسعه فعالیت و ترسیم افق‌های جدید صادرات به بازارهای منطقه ای را مورد بررسی کارشناسی قرار دادند.

در این نشست مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی با حمایت سازمان متبوع خود از اجرای طرح‌های توسعه ای و احیای مجدد قدیمی ترین و بزرگترین مجموعه تولیدی منطقه که منجر به افزایش ضریب اشتغال می شود، حضور و بهره‌گیری از ظرفیت‌های بورس کالای کشور، توسط شرکت مزبور را الگویی برای دیگر تولید کنندگان اعلام کرد.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان در جلسه ستاد ساماندهی امور جوانان مطرح کرد:

مدیران از طرح های نوآورانه جوانان حمایت کنند

گیلان امروز– استاندار گیلان با تأکید به مدیران برای حمایت از طرح‌های نوآورانه جوانان، نقش‌آفرینی قشر جوان در مقابله با کرونا و پرچم‌داری آنان در خدمت‌رسانی به نیازمندان را یادآور شد و این حضور را موجب تقویت همبستگی اجتماعی دانست و گفت: همواره موضوعات مرتبط با ورزش استان را دنبال کرده و نسبت به رشته‌های ورزشی و ورزشکاران دغدغه ای جدی دارم و پیگیر رفع مشکلات باشگاه ها و تیم های ورزشی هستم.

دکتر ارسلان زارع در جلسه ستاد ساماندهی امور جوانان استان ، با اشاره به اینکه امروز کشورمان نیازمند تحولاتی نوآورانه توسط جوانان خلاق و با انگیزه در حوزه های مختلف اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی، عمران و آبادانی است، افزود: بطور قطع جوانان خلاق، نقش مهمی در این مسیر ایفا می‌کنند.



وی با بیان اینکه دولت تدبیر و امید به جوانان اعتماد کرد و میدان را برای نقش آفرینی آنان باز گذاشت، ادامه داد: تجربه های پیشین و نیز نمونه های اخیر به‌خوبی گویای آن است که جوان ، با پذیرش متعهدانه مسئولیت، نهایت تلاش خود را برای رفع مشکلات به کار می بندد که ایام کرونا یکی از این برهه‌ها بود و می‌توانیم شاهد موفقیت‌های بیشتر باشیم.

نماینده عالی دولت در گیلان با یادآوری اینکه در ایام اخیر، جوانان بسیاری در نقاط مختلف استان‌مان با سرمایه‌های اندک مالی اما با سرمایه های گرانسنگ فکری، ایده و خلاقیت خویش پا به عرصه اقتصاد، تولید و خدمات گذاشتند و دستاوردهایی داشتند که برای کشور مایه مباهات و افتخار شد، افزود: در پنج ماه اخیر جوانان خلاق ، مبتکر ، کارآفرینان و شرکت‌های دانش‌بنیان توانستند در بسیاری از اقلام مورد نیاز وارداتی تحول بیافزینند و علاوه براینکه ما را بی نیاز کردند، تقاضای صادرات به کشورهای دیگر داشتند که مایه سرفرازی کشور است.

وی با تأکید بر اینکه اطلاع رسانی هنرمندانه و دقیق از دستاوردهای جوانان این مرز و بوم و نمایش توانمندی ها و قابلیت های آنان می‌تواند امید مردم به آینده را بیشتر کرده و عبور موفق از شرایط سخت را بیش از پیش افزایش دهد، گفت: هر جا که نسل جوان کشور به صورت فعالانه حضور داشت توانستیم به راحتی ، از تنگناها عبور کنیم. استاندار گیلان با اشاره به اینکه شرایط فعلی کشور و مسیر توسعه و پیشرفت بیش از پیش نیازمند همفکری، همدلی و انسجام است و در این مسیر حمایت از طرح‌های قابل ارائه جوانان توسط مدیران می‌تواند اثربخش باشد، افزود: جوانان گیلانی در ماه‌های اخیر دلسوزانه به مدد مادران، پدران و همنوعان خویش در مقابله با کرونا آمدند و پرچمدار خدمت رسانی به نیازمندان و تقویت همبستگی اجتماعی شدند و در این راستا می‌کوشند چرخ‌های بهداشت، درمان، آموزش، تولید و صنعت کشور و استان به اقتضای شرایط جدید، بی وقفه بچرخد.

وی توجه به اهمیت موضوع صدور پروانه فعالیت به دلیل نظام مندی فعالیت های سازمان های مردم نهاد جوانان در راستای تقویت، حمایت و توانمندسازی آنها را مهم ارزیابی و اظهار کرد: در این راستا از ابتدای شکل گیری دولت تدبیر و امید تاکنون یکصد سمن در حوزه جوانان گیلان به ثبت رسیده است.
دکتر زارع افزود: سمن های فعال در حوزه جوانان را فرصتی برای ایران عزیز می‌دانم چراکه ظرفیت مناسبی برای معرفی و شناساندن استعداد‌های برتر است و در سطوح بالاتر برای آینده کشور می‌توانند نقش آفرینی کنند.

وی به تأکید رهبر معظم انقلاب در بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی مبنی بر توانمندسازی جوانان و نقش‌آفرینی بیشتر آنان اشاره و خاطر نشان کرد: اعضای ستاد ساماندهی جوانان متناسب با شرایط کنونی و اقلیم استان پیشنهادات خود را به دبیرخانه حول محور این بیانیه ارسال کنند تا به عنوان نقشه راه برنامه‌های امسال و سال آینده در حوزه جوانان باشد.

نماینده عالی دولت در گیلان با تبریک سالروز ازدواج امام علی (ع) و حضرت زهرا (س) که به نام روز ازدواج نامگذاری شده ، آن را فرصت خوبی برای اجرای برنامه‌های تبلیغی حول محور ازدواج عنوان و خاطر نشان کرد: عدم ثبت طلاق توسط دفاتر در طول این هفته، اعطای هدایا از طریق اتاق اصناف به مزدوجین این ایام، مشارکت در تأمین چیزی‌به‌نیازمندان، معرفی مزدوجین سال ۹۹ به عنوان افراد اولویت‌دار اشتغال توسط دستگاه‌های متولی و برنامه‌هایی از این قبیل می‌تواند بسیار اثرگذار باشد.

وی بر ضرورت توجه به مسائل و آسیب‌های اجتماعی و اجرای برنامه‌های آموزشی

معاون فرهنگی، اجتماعی سازمان منطقه آزاد انزلی اعلام کرد :

فعالیت های اجتماعی و فرهنگی منطقه آزاد انزلی در روزهای کرونایی

گیلان امروز– معاون فرهنگی، اجتماعی و گردشگری سازمان منطقه آزاد انزلی گفت: در دوره کرونا فعالیت های متنوعی برای حوزه های اجتماعی، فرهنگی و گردشگری منطقه آزاد انزلی در نظر گرفته ایم تا کمترین خسارت را شاهد باشیم و در تالشیم تا جامعه دچار انفعال، استرس و بی پروایی نشود.
مهدوی گفت: در همه نشست‌ها در حوزه‌های مختلف از فرهنگی و اجتماعی گرفته تا اقتصادی و گردشگری به شرایط کرونایی توجه داشته ایم و به مباحث سمت و سو می‌دهیم و درصدد هستیم از نظر تئوریکی مباحث را جلو ببریم و عملیاتی کردن آن‌ها را هم متناسب با سوبه‌های فکری و نظری دنبال کنیم و تلاش کرده ایم نگذاریم این شرایط خلی به حوزه‌های فعال منطقه آزاد انزلی وارد کند.
وی افزود: امروز بیشتر مباحث منطقه چه به لحاظ مباحث نظری و تئوریک و چه به لحاظ اجرایی و تئوریک، متناسب با بحث کرونا جلو می‌رود. برای مثال امروز جلسه‌ای را با حضور فعالان اقتصادی خواهیم داشت با عنوان «چگونه می‌توان در شرایط کرونا تولید را پیش برد» و در نظر داریم مباحث را در این شرایط و در راستای تحقق شعار جهش تولید پیش ببریم. کارخانه‌های ما در شهرک صنعتی تاکنون فعالیت چشمگیری در تولید لوازم بهداشتی مورد نیاز در روزهای کرونایی داشته اند و تلاش کردیم این ملزومات تولید شده با قیمت مناسب در اختیار شهروندان قرار گیرد و در نظر داریم این تولیدی ها با قدرت فعالیت های خود را ادامه دهند.

مهدوی خاطرنشان کرد: در بخش گردشگری نیز جلسات متعدوعی داشته ایم و در روزهای آینده نیز با نماینده استان جلسه‌ای تحت عنوان «سرنوشت گردشگری در دوران کرونا» خواهیم داشت و راه حل‌های اجرایی برای به حداقل رساندن خسارات گردشگری را پیگیری خواهیم کرد. منطقه آزاد انزلی در این مدت تسهیلات خوبی را برای مشاغل آسیب دیده از کرونا در نظر گرفته است به خصوص در صنعت

یادداشت مدیر مسئول

نمایندگان در عزل و نصب‌ها دخالت نکنند

کاظم شکوهی



دبیر شورای نگهبان قانون اساسی آیتا...
جنتی در دیدار با هیات ریسه مجلس یازدهم نکته مهمی را متذکر می‌شود که باید به دقت مورد توجه نمایندگان دوره جدید مجلس قرار

گیرد. ایشان خطاب به نمایندگان مجلس یادآور

می‌شود: «شما باید در کار دولت نظارت کنید و درباره انتصابات افراد نالایق سوال کنید و تذکر دهید ولی حق دخالت در حوزه اجرا را ندارید».

دبیر شورای نگهبان در توصیه ای دیگر عدم دخالت نمایندگان مجلس در عزل و نصب‌های اجرایی را متذکر و اظهار داشت: «متأسفانه در برخی ادوار مجلس بعضی از نماینده‌ها اقدام به دخالت در عزل و نصب‌های بی‌مورد و غیرمعتول می‌کردند شما حتما باید در کار دولت نظارت کنید و درباره انتصابات افراد نالایق سوال کنید و تذکر دهید ولی حق دخالت در حوزه اجرا را ندارید».

اصل تفکیک قوا که از ارکان اصلی نظام مردمسالار و نظام‌های مدرن حکومتی است ایجاب می‌کند که قوای مقننه، قضائیه و اجرایی هریک در چهارچوب وظایف و مسوولیت‌های خود کار کنند و در کار یکدیگر دخالت نکنند، وظیفه نمایندگان مجلس چه به‌صورت جمعی و فردی کار نظارت بر دولت و وضع قوانین است و اگر در حوزه اجرا و گماشتن افراد به مناصب خاص دولت را تحت فشار قرار دهند به بیراهه رفته و از حوزه مسوولیت خود خارج شده‌اند.

متأسفانه طی دوره‌های مختلف مجلس، عده‌ای از نمایندگان تمام هنر و قدرت خود را در اعمال فشار به مدیران ارشد، وزرا و استانداران قرار دادند که بتوانند مدیرانی از اعوان ، انصار و هم خط و مسیر خود را به دستگاه‌های دولتی تحمیل کنند و این است که با تغییر نمایندگان مجلس در هر منطقه خیلی سریع شاهدیم که مدیران شهرستانی از فرماندار، بخشدار و رییس اداره یا باید در خط و زیر بلیت نماینده جدید باشد یا مجبور به خروج از مدیریت و پست خود خواهد بود.

در حال حاضر نیز در استان ما شایعات زیادی مطرح است که تعدادی از نمایندگان به جای ارزیابی مسایل و مشکلات کلیدی و اصلی و حرکت در مسیر وظایف ذاتی نمایندگی مشغول لابی‌گری و سهم‌گیری از مناصب و پست‌های مدیریتی استان هستند و در بسیاری اوقات این فشارها و حرکت غیراصولی و خلاف قانون خود را هم پنهان نمی‌کنند.

مردم باید در این مورد هشیار باشند و چنین نمایندگانی را افشا کنند و گزارش مربوطه را به سازمان‌های نظارتی بدهند. مدیران استان و مدیران ارشد کشوری هم باید از خود توان مقاومت و جنم نشان دهند و در مقابل خواسته‌های احتمالی از این دست بایستند. مسوول اجرایی باید کار خودش را بکند و از حقوق قانونی خود برای گزینش و انتخاب مدیریت‌های وابسته استفاده کند.

نماینده نیز چنانچه در مسیر کار مدبری اشکال و ایراد غیرقانونی دید با تذکر به اصلاح امور توجه کند و اگر تذکر موثر واقع نشد از ابزار قانونی مانند سوال از وزیر و حتی عنداللزوم از استیضاح استفاده کند.
ما اصحاب و فعالان رسانه‌ای هم باید در این مسیر به وظایف قانونی و وظایف ذاتی حرفه خود عمل کنیم و اگر به مواردی از اعمال فشار و لابی‌های آزاردهنده نمایندگان برای تصاحب پست‌های اداری به وسیله وابستگانشان برخوردیم آن را افشا کنیم.

خبر

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان خبر داد : ۲۲۰ بنای تاریخی در اختیار

۴۱ نهاد دولتی گیلان

گیلان امروز– مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان اعلام کرد: ۲۲۰ بنای تاریخی استان در اختیار ۴۱ دستگاه دولتی قرار دارد که این ادارات بر اساس ماده ۹۸ قانون برنامه پنج ساله ششم توسعه جمهوری اسلامی ملکف به حفاظت، حمایت و صیانت از آثار هستند.
مسعود حلاج پور در گفت و گو با ایرنا با اشاره به خطر تخریب و حریق ساختمان‌های فرسوده در حال بهره برداری توسط ادارات دولتی افزود: اداره کل میراث فرهنگی گردشگری و صنایع دستی استان آمادگی دارد کارشناسان متخصص خود را برای ساماندهی و احیاء این بناها معرفی نماید.

وی اظهار داشت: از تعداد ۵۲۷ اثر منقول مربوط به بناهای تاریخی ثبت شده تنها ۵۶ بنا در اختیار اداره کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان است و تاکنون از این تعداد نسبت به مرمت ۵۵ بنا اقدام شده و همچنین انجام فعالیت مرمتی برای بیش از ۹۰ بنای تاریخی دیگر که در اختیار دستگاه های دولتی قرار دارند نیز صورت گرفته است.